

## ЗМІСТ

### **БОРОТЬБА ЗІ ЗЛОЧИННІСТЮ: ПРОБЛЕМИ ТЕОРІЇ ТА ПРАКТИКИ**

<i>ЧЕРНЄЙ В. В.</i> АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ЗАПОБІГАННЯ ЗЛОЧИНАМ НА РИНКУ НЕБАНКІВСЬКИХ ФІНАНСОВИХ ПОСЛУГ В УКРАЇНІ	3
<i>ДЖУЖА О. М.</i> ТЛУМАЧЕННЯ КРИМІНОЛОГІЧНИХ ПОНЯТЬ	14
<i>ВОЗНЮК А. А.</i> АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ВИЗНАЧЕННЯ СТІЙКОСТІ ЗЛОЧИННИХ ОБ'ЄДНАНЬ	24
<i>НСБИТОВ А. А.</i> КВАЛІФІКУЮЧІ ТА ОСОБЛИВО КВАЛІФІКУЮЧІ ОЗНАКИ СУТЕНЕРСТВА АБО ВТЯГНЕННЯ ОСОБИ В ЗАНЯТТЯ ПРОСТИТУЦІЄЮ	35
<i>СІРЕНКО А. П.</i> ЕЛЕМЕНТИ КРИМІНАЛІСТИЧНОЇ ХАРАКТЕРИСТИКИ ЗЛОЧИНІВ, ПОВ'ЯЗАНИХ ЗІ ЗНИЩЕННЯМ, ПІДРОБЛЕННЯМ АБО ЗМІНОЮ НОМЕРІВ ВУЗЛІВ ТА АГРЕГАТІВ ТРАНСПОРТНОГО ЗАСОБУ	44
<i>КОЛЬ С. О.</i> КРИМІНАЛЬНО-ПРАВОВА ХАРАКТЕРИСТИКА НЕЗАКОННОГО ЗАВОЛОДІННЯ ТРАНСПОРТНИМИ ЗАСОБАМИ ОРГАНІЗОВАНИМИ ЗЛОЧИННИМИ УГРУПОВАННЯМИ В УКРАЇНІ	53

## **ЗАКОНОДАВСТВО УКРАЇНИ: СТАН, ПРОБЛЕМИ, ШЛЯХИ РЕФОРМУВАННЯ**

*ВАСИЛИНЧУК В. І., АЛЕКСІЙЧУК М. М.,  
ДЕРЕВ'ЯНКО П. В.* УДОСКОНАЛЕННЯ  
ПОРЯДКУ ПРОВЕДЕННЯ НЕГЛАСНИХ  
СЛІДЧИХ (РОЗШУКОВИХ) ДІЙ 68

*ЗБОЛКА В. Л.* УДОСКОНАЛЕННЯ ПРАВОВИХ  
ОСНОВ ФУНКЦІОНУВАННЯ СУЧАСНОЇ  
СИСТЕМИ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНОЮ  
ПРИКОРДОННОЮ СЛУЖБОЮ УКРАЇНИ 79

*ЄЗЕРСЬКИЙ Д. О.* ПРАВОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ  
НАДЗВИЧАЙНОГО СТАНУ В УКРАЇНИ 93

## **ПРАВА ЛЮДИНИ І ЗАКОНОДАВСТВО УКРАЇНИ**

*МЕДВІДЬ Л. П.* СОЦІАЛЬНІ ПРАВА Й СВОБОДИ  
ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦІВ В УКРАЇНІ:  
ХАРАКТЕРИСТИКА ТА РЕАЛІЗАЦІЯ 102

## **ПРОБЛЕМИ ДОСУДОВОГО СЛІДСТВА**

*НЕЧИТАЙЛО В. А.* ОСОБЛИВОСТІ ДОПИТУ  
В КРИМІНАЛЬНИХ ПРОВАДЖЕННЯХ  
ЩОДО НЕЦІЛЬОВОГО ВИКОРИСТАННЯ  
БЮДЖЕТНИХ КОШТІВ 116

*ОСЕТРОВА О. С.* ДОТРИМАННЯ  
ПРОЦЕСУАЛЬНОЇ ФОРМИ  
ЯК КРИТЕРІЙ ДОПУСТИМОСТІ ДОКАЗІВ 127

## **ДІЯЛЬНІСТЬ МІЛІЦІЇ**

*ВАКУЛИК О. А.* ПОРУШЕННЯ ВИМОГ  
ЗАКОНОДАВСТВА ПІД ЧАС ПРИЙМАННЯ,  
РЕЄСТРАЦІЇ, РОЗГЛЯДУ ТА ВИРІШЕННЯ ЗАЯВ  
І ПОВІДОМЛЕНЬ ПРО КРИМІНАЛЬНІ  
ПРАВOPOPУШЕННЯ В ОРГАНАХ  
ВНУТРІШНІХ СПРАВ 138

*ГРИГОРЕНКО І. А.* ЗАРУБІЖНИЙ ДОСВІД  
ПРОТИДІЇ СЛУЖБОВИМ ЗЛОВЖИВАННЯМ  
ТА КОРУПЦІЇ В ДІЯЛЬНОСТІ ПОЛІЦІЇ 146

## **ІСТОРИЧНІ АСПЕКТИ**

*ГОРБЕНКО Д. А.* СТАНОВЛЕННЯ ТА РОЗВИТОК  
ПСИХОЛОГІЧНОЇ СЛУЖБИ В ОРГАНАХ  
ВНУТРІШНІХ СПРАВ УКРАЇНИ:  
ІСТОРИКО-ПРАВОВИЙ АСПЕКТ 156

*ІВАНОВА Т. М.* ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ  
ОРГАНІВ І ПОСАДОВИХ ОСІБ  
МУНІЦИПАЛЬНОЇ ВЛАДИ В УКРАЇНІ:  
ІСТОРИКО-ПРАВОВИЙ АНАЛІЗ 164